Multiplicar por decenas y centenas enteras

Algo para pensar: Algo para pensar:
5 5
7 x 58 = 406. 16 x 9 = 144,
58 o 16 o
x 7 ¢ Qué seria 70 x 58? x 9 ¢ Qué seria 160 x 90?
406 ;Puedes adivinar? 144 ;Puedes adivinar?
iNo leas mas hasta que pienses en las preguntas anteriores!
70 x 58 160 x 90
=10 x (7 x 58) =10x (16 x 9) x 10

asi que el resultado de 70 x 58 es diez veces
el resultado de 7 x 58.

Yaque 7 x 58 = 406, pues 70 x 58 son 4,060.
iSolo coloca un cero!

Igualmente, 700 x 58 seran 40,600.
iColocamos dos ceros!

asi que el resultado de 160 x 90 es 10 x 10 6
cien veces el resultado de 16 x 9.

Yaque 16 x 9 =144, pues 160 x 90 son 14,400.
iSolo coloca dos ceros!

Igualmente, 160 x 900 = 144,000.
iColocamos tres ceros!

1. Utiliza el método de arriba para multiplicar.

a. 60 x 87

b. 20 x 820

c. 510 x 400

d. 56 x 3,000

. Resuelve los problemas.

a. Una caja de manzanas pesa 20 kg. ¢Cuanto pesan 65 cajas?

b. Una caja contiene manzanas puestas en cuatro niveles.
Hay 25 manzanas en cada nivel. ;Cuantas manzanas

hay en una caja?

c. El duefio de una tienda vendi6 60 kg de manzanas a un cliente.

¢Cuantas manzanas compro el cliente?
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